招生資訊



校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 研究助理 | 未來學生 | 校友 | 訪客

行政單位



校園簡介

公告訊息

校園新聞

《品味生活之美》~台中文創園區、台中文創十大街區藝文參訪

◎ 秘書室 2013-04-12

「藝術在街角;」在文化部文化資產局及台中市文化局用心經營下,台中文化創意園區及台中文創十大街區已成爲都市藝術的新亮點;中國醫藥大學校長黃榮村教授偕駐校作家平路等藝文人士參訪後,大爲驚艷,尤其是,在草悟道的中興街舊街區注入創意文化的活水,能讓民眾品味生活之美。

中國醫藥大學校長黃榮村教授偕駐校作家平路、國立台南藝術大學音像紀錄與影像維護研究所副教授楊祖珺、《知識通訊評論》發行人江才健等一行人,於12日下午受邀參訪台中文化創意園區、台中文創十大街區和演武場,受到文化部文化資產局長王壽來、文資局傳藝民俗組長吳華宗、科長陳嘉瑞及台中市文化局專門委員于東玫等人親切接待,並陪同解說相關藝文推廣創意,讓大家感受深刻。

王壽來局長介紹說,台中文創園區爲文化部五大文化創意園區之一,文化部文化資產局於2012年5月20日掛牌運作後,積極推動文創產業的發展,已成爲台中都市藝文重鎮。

目前,台中文創園區正舉辦視覺藝術的立體書展及糖果藝術展,立體書有「愛麗絲夢遊仙境」等150件作品,透過插畫家與紙藝工程師互相搭配猶如精緻的藝術作品;糖果藝術展場展出53件精緻仿真糖工藝品,還有40萬顆糖豆拼出的巨幅世界名畫,意境很有童趣。

台中市文化局推動文創十大街區,草悟道是其中之一;文化局專門委員于東玫說,透過創意,可以讓街區展現出文化特色,以中興街區爲例,有心推動藝文活動的商家在鼓勵下,主動策辦藝文活動,文化局在老舊牆上繪製窗格、在街角裝置路標,爲舊街區注入新活水,目前街區成爲西區的一個藝術新亮點。

隨後,黃榮村校長一行人並轉往位於台中市林森路的「台中刑務所演武場」參訪,文化局目前將演武場委託給道禾教育基金會經營,將其定位六藝文化館,推廣 弓道、茶道、劍道、圍棋、古琴、書道等課程,這座興建於昭和12年(1937)的日式建築洋溢著典雅的氣息,爲日治時期司獄官、警日常演習柔道、劍道之訓練場, 於民國93年由台中文化局登錄爲歷史建物。預計五月初正式對外開放。

中央社新聞網(http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/124226.aspx);

記協、諍報 http://srnews.com.tw/news_r.asp?id=85&xid=5807&cid=113

南華報 http://www.nhts.com.tw/news_r.asp?did=95&xid=0&id=3018

【相關圖片】



黃榮村校長偕藝文人士由王 壽來局長陪同參訪台中文創 園區。



立體書透過插畫家與紙藝工 程師互相搭配猶如精緻的藝 術作品。



黃榮村校長致贈中部醫療人 物叢書給王壽來局長。



台中文創園區展覽引人入 勝。



視覺藝術的吸血鬼等立體書 展引起人興趣。





黄榮村校長偕藝文人士參訪 台中文創園區合影。

地址: 40402 台中市北區學士路91號 電話: 04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件:cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心:04-22022205、05-7832020(北港)

性騷擾性侵害學生申訴專線:04-22022205申訴窗口:學務處生輔組